

■不是乱弹

让骗子头大的电话

李小芬

办公室的刘姐收到了一条短信。她兴奋地告诉我们,她中奖了,奖品是一辆车,只要将税款打到对方账户……“骗局!别上当!”我们众口一词。

但刘姐对此很有兴趣,她抓起办公室电话:“有公司地址和电话呢。反正可以打长途,我来问问真假。”我以为短信上留的肯定是假号码,没想居然通了。只听刘姐说:“请问你们是某某公司吗?我叫刘玲,我收到短信,说我中了一辆车,是真的

吗?”我的天!怎么把真实姓名也告诉对方了?我倒吸一口凉气。但刘姐不慌不忙,继续发问:“请问我的车是自动挡还是手动挡?多大排量?耗油量如何?颜色好看吗?”

我忍不住笑了。看来刘姐对车还挺懂行的,居然又问“她的车”是否带ABS、安全气囊、电动门窗、中控锁。只是,和骗子白费口舌有什么用?

“如果我将税款打入账户,你们怎么把车给我呢?”刘姐继续问。我听了替她着

急,50多岁的人了,还这么天真。不行!我得阻止她。于是,我对刘姐摆手,可她却像没看见似的,依然和对方有说有笑:“哎呀,运费挺贵的吧?现在物价太高了。我们楼下小饭馆的包子都从4角涨到7角了,没几千块钱运费,我的车过不来吧?是你们负担运费还是我负担运费?”

一口一个我的车,刘姐的说笑把我们全都吸引了过去,看来她中毒不浅,真相信天上会掉馅饼。不知对方回答了什么,刘姐更高兴了,眉

飞色舞地又问开了:“你们是怎么知道我手机号的?抽奖用的是什么方法?我们这个城市一共有几个人像我一样幸运?”

天!问得真详细,都快打了一个小时了。

“哦,知道了。”突然,刘姐放下了电话。

我猛地怔住,觉得有点不对劲:“怎么了?对方说什么?”

刘姐开心地笑了:“哈!他说,他是骗子,让我别问了。他把电话挂了。”

■只是故事

高级马屁夭折

薛兆平

办公室大刘见了小伙子,会说:“看你长得这个样!还穿西服打领带!”意思好像是批评人家长得影响市容还刻意打扮。人家一下子就尴尬起来,他却又说:“你本来长得就像刘德华似的,这样的小伙子还用得着这么打扮?”于是就都笑起来。遇到女同志,他先是左右看一遍,又歪着头说:“你爸妈把你这样的女人生出来,简直就是犯罪!”那女的脸上挂不住了,刚要发作,他又说:“你走在大街上是最可怕的交通隐患,多少起交通事故就是因为

你引起的呀!女人长得漂亮,简直就是犯罪!”那女的自然无比开心。

这一天,领导到各个科室转转,大刘一看领导眼里有些血丝,就当十多人的面,大声说:“领导,你也有点太不像话了!”他的后半句话本来是“看您眼里都是血丝,您这是工作起来不要命呀,可要多注意身体”之类,上半句说出来了,就等转折了,可巧的是,领导的手机忽然响了,他接听电话,头也不回地出了门。几个随行的人也跟着走了,大刘的汗就呼地冒了出来。

■南京萝卜

私家车的风险转移

都梁利

上个月,经不住刚拿到驾照不久的老公软磨硬泡,我终于同意“拨款”购买了一辆国产的微型轿车。

车买回来后,让我莫名其妙的是,老公不停自家楼下现成的车位,硬是舍近求远,把车停在小区偏僻的地方。我问老公缘由,老公嘿嘿一笑:“你没看小区奔驰宝马奥迪比比皆是,我这车哪好意思停在它们旁边呢?”

周末,我和老公去看望公

婆。公婆居住的是个老小区,到了公婆住的楼下,老公竟故伎重演,看着面包车旁的空车位不停,转了几个楼,才在一辆奥迪车旁停了下来。我嘲讽老公:“人哪,变化真快,微轿才开几天,就好意思傍高档车了。”

“你懂什么,这个小区没有物业管理,如果遇到有仇富是,我这车哪好意思停在它们旁边呢?”

周末,我和老公去看望公

■同笑时代

小皇帝怎么这样勤快

苏桂芹

如今,家家几乎都是一个孩子,宝贝得很,平时含在嘴里怕化了,捧在手里怕摔了,所以从小家务事都是大人们一手包办。不过有时候大人们实在忙不过来,也希望孩子们能帮上一把。但是现在的小孩子实在是给宠坏了,总是想办法推托着不做事。

那天,我们几个人去李大姐家里玩,只见李大姐的儿子正热火朝天地收拾房间呢。收拾完自己的房间,接着收拾爸爸妈妈的房间,又是扫地,又

是拖地的,忙得一会儿都不歇,而且打扫得特仔细,每个角落都不会放过,尤其是床底、柜底下这些够不着的地方,他尤其卖力。

这时,刘姐羡慕地对李大姐说:“看你家儿子多勤快啊,我们家那个儿子,你让他洗个碗,他准把嘴撅得多高的,十万个不乐意。李姐,你是怎么教育儿子的?”

李大姐神秘地凑过来,小声道:“每个星期,我都会丢点零钱在房间角落里。”

■东张西望

念大学别人财两空

付体昌

侄子在一个城市读大学,成绩一般,读了两年连三个等奖学金也没拿过,我哥很着急。的确,眼下大学生就业形势十分严峻,如果在校期间没有像样的成绩或者拿不出点特长,将来找工作谈何容易。

每次侄子回家,他妈都把他训斥一顿,当着爹妈的面,他表现出很服从的样子,但在我面前,他却有自己的一套理论,说考多没用及格就行,不用补考就当挣钱了。我无话可说,因为当年自己也是这么混了四年。

这天我和哥嫂一起在父母家吃饭,我哥的手机响了,是侄子让家里给他再打点钱过去。

我哥终于有了训斥儿子的机会,好一通数落,并且摊了牌,这学期再拿不到奖学金,明年学费自己想办法。爷儿俩在电话里较量了半天,还不肯罢休。

还没等我哥说完,老妈把电话接了过去,她要训孙子两句。唉,老太太一直惯着这孙子,这次还能讲出个啥大道理来?

老妈拿着电话,用命令的口吻说:“小军啊,成绩实在上不去,就赶紧找个对象领回家来,交了学费咱可别亏了。看你小叔大学就白念了,工作不怎么样,三十多了还没对象,咱可不能人财两空啊……”

■有点出格

姚明为啥会受伤

张红

周末晚上,一家人围在一起看电视。电视上正播放“小巨人”姚明的记者招待会,姚明说将回国接受中医疗伤。我们都替他着急:“这伤怎么还没好呀!再不好就赶不上北京奥运会了!”

这时,一直在埋头扫荡零食

的七岁小侄儿忽然冒出一句:“我知道姚明是怎么受伤的。”

“哦?”我们都非常奇怪。

小侄儿得意地说:“他是因为可乐喝得太多才受伤的。我们老师说喝可乐会导致缺钙,姚明最爱喝可乐了,所以他一定是因为缺钙才摔倒受伤的!”

■打工生涯

到底是什么“市”

魏得强

前段时间,办公室里的几位同事都成了股民,梦想在股市中捞上一把,没想到股市这么不稳定。

这天,主任把我们召集到了一起,很关心地问:“这个月股市怎么样啊?”此话一出,小丽赶紧说:“主任,您就别问了,明摆着是熊市嘛。想退也退不出来了。”小马是资深股民,马上反对小丽说:“不要这么说,我们还得有信心,说不定明天牛市就来了。”

扯到关心的话题,大家开始对是熊市还是牛市争论不休了,完全忘了主任话还没有说完。主任这时挥了挥手说:“都没说对,依我看,现在是猴市。股市每天都上蹿下跳的,把人心都跳乱了。看看你们的报表错了多少吧。这一个月,每人罚款500元。”

主任说完扭头走了,剩下我们几个人大眼瞪小眼,原来,这一月是“罚”市呀。

■三言二拍

被银行给逼的

黄建如

我和老婆摆了个小摊做生意,时常需要许多零钱。那天,我又去对面的银行换零钱。我排队耐心等待,好不容易轮到我了。我拿出一张一百元的钞票,让营业员为我换一些零钱,对方却微笑着告诉我,没有零钱。我不甘心,又问了附近的银行,回答如出一辙。我疑惑了,银行里没有零钱了?

我不死心,重新回到第一家银行,将身份证和那张百元大钞递进窗口,交代营业员:“麻烦你,我要开户,存一百元。”营业员很熟练地在电脑上操作着,不一会儿就把崭新的存折交给我。我没接,客气地对她说:“麻烦你,我取一块钱。”

营业员以为听错了:“什么?”

我重复了一下:“我想取一块钱。”营业员露出鄙夷的神色,操作完毕,把一个钢儿连同存折扔了出来。我十分客气地道声谢谢,然后又把存折递了进去,说:“麻烦你,再取一块钱。”营业员的脸已经变得铁青。取完款,我再次把存折递了进去,要求再取一块钱。营业员终于招架不住了,央求我说:“先生,你能不能一次性取完,我全部给你零钱算了。”

我故作为难地考虑了一会儿,还是点头同意了。很快,营业员就满脸堆笑地捧出一大把零钱!

投稿信箱:

citystar111@163.com

■甲方乙方

勤奋的推销员

海岸



漫画 郭■

常有药厂的推销员来我的诊所推销,或是工作性质的原因,我发觉推销员的流动性很大。

有家药厂的推销员先游玩说我购买他们的产品,我表示先看看资料再回复。两星期后他又来了,我正打算说不买,他却抢先道:“我已转到另一家药厂工作了。花您五分钟,让我介绍一种最

新的药品……”

这个推销员很勤劳,过了一个月,再来。我问:“有更新的产品吗?”

“有啊!”他手从提包里拿出一份文件说:“要不要买人寿保险?”原来他又换了工作。我婉转地拒绝了。

不久,又见到他,我先发制人:“我不需要保险。”

“这次是讲解基金。”

他递上名片,如今他效力于一家颇具规模的投资公司。可惜他算是倒霉了,碰上我这个顽固的大夫,不买就是不买。

那天,他再度出现,但似乎欠缺往日的冲劲,脸色也不大好。

我问:“又换工作了?”他没精打采地说:“我病了,来看病。”

■忽悠男女

女人爱打扮总是有理由

黄胜

陪老婆逛街买衣服,对于我这样腰包空虚的男人来说,身体累,心也累。现在的女人衣服,动辄数百上千元,一两件下去,半月的工资就没了,心疼啊。可不买又不行,老婆的理由很充分:她所在的单位女人多,女人一多,就要争奇斗艳,不能太寒酸了。

逛到第三家商场时,我就在门外等候,刚等了一会儿,就看到朋友小李两口子过来了,到了商场门口,小李也是让老婆自己进去,他

则一屁股坐在台阶上,抽起烟来。我心中暗乐,小李的老婆也好穿,他的感受肯定跟我差不多。

我走过去招呼说:“小李,陪老婆买衣服?”

小李见到我,道:“黄哥,你也是陪老婆来的吧?怎么也没进去?”

“咱俩是同病相怜啊。”我苦笑坐在他身边坐下,问他:“小李,你有没有关系,我想给你嫂子换家单位。”

小李反问:“嫂子的单位不是挺好的吗?”

■都市传奇

与狗有关的启事

黄梅香

半个月前的一天,我如往常一样早起晨练时,发现小区里突然贴了许多张寻狗启事。大致内容是:“本人一条白色宠物狗日前走失,望见到者与本人联系,面谢。”

虽然我没见过这只狗,但是主人寻狗心切,我料想这必定是一只可爱的狗,所

以我很关心主人寻狗的进度。可是,主人寻狗好像并不怎么顺利,没几天,启事就被撕掉或覆盖,接着新的寻狗启事又贴了出来……

周而复始,半个月过去了,狗依旧下落不明。我以为,主人应该会继续贴启事,不找回自己的狗誓不

罢休。

一天早上,我果然看到了新的启事,可是我远远地看过去,略微觉得有些不对劲。等我凑近一看,启事上写着:“本人宠物狗不幸丢失,尚余大量高级进口狗粮,对折出售,数量有限,欲购从速,联系电话……”